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1. По кругу записаны 30 чисел, каждое равное модулю разности двух сле-
дующих за ним по часовой стрелке (то есть разности с отброшенным зна-
ком). Сумма всех чисел равна 300. Что это за числа и в каком порядке
записаны?

2. Двадцать рыцарей надели двадцать плащей, и каждому плащ оказался
короток. Тогда рыцари, сняв плащи, выстроились по росту. Самый высо-
кий рыцарь взял себе самый длинный плащ, второй взял себе самый длин-
ный плащ из оставшихся и т.д. Рыцарь самого маленького роста взял себе
самый короткий плащ. Докажите, что и в этом случае каждому рыцарю
плащ окажется короток.

3. На конгресс собрались учёные, среди которых есть друзья. Оказалось, что
каждые два из них, имеющие на конгрессе равное число друзей, не име-
ют общих друзей. Доказать, что найдётся учёный, который имеет ровно
одного друга из числа участников конгресса.


